



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU
Calea Mărășești, Nr. 157, Bacău 600115
Tel. +40-234-542411, tel./fax +40-234-545753
www.ub.ro; e-mail: rector@ub.ro



SENATUL ȘCOLAR
27.11.2017
SE APROBĂ
[Handwritten signatures]

LISTA POSTURILOR DIDACTICE SCOASE LA CONCURS

UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU anunță organizarea concursurilor privind ocuparea posturilor didactice vacante pentru funcțiile de șef de lucrări, publicate de către Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice în Monitorul Oficial al României nr. 1647 din 24 noiembrie 2017, Partea a III-a, în conformitate cu Hotărârea Guvernului nr. 457/2011, cu modificările și completările ulterioare privind aprobarea Metodologiei-cadru de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante din învățământul superior și cu Metodologia proprie a universității.

LISTA

posturilor didactice publicate în
Monitorul Oficial al României, nr. 1647 din 24 noiembrie 2017, Partea a III-a

Facultatea de Inginerie

Nr. crt.	Departamentul	Poziția în stat de funcții	Funcția didactică	Discipline din planul de învățământ	Informații concurs
1.	<i>Departamentul de Inginerie și Management, Mecatronică</i>	9	Șef de lucrări	Managementul resurselor umane; Antreprenariat/Logistică industrială/Management; Economie generală/Bazele economiei; Management de proiect/Management/Managementul proiectelor/ Managementul proiectelor industriale.	

Facultatea de Științe ale Mișcării, Sportului și Sănătății

Nr. crt.	Departamentul	Poziția în stat de funcții	Funcția didactică	Discipline din planul de învățământ	Informații concurs
1.	Departamentul de Kinetoterapie și Terapie Ocupațională	16	Lector universitar	Semiologie (C); Elemente de fizioterapie (C); Semiologie (S); Elemente de fizioterapie (Lp); Kinetoterapia în geriatrie-gerontologie (LP); Kinetoterapie cu aplicații în sport (LP).	
2.	Departamentul de Kinetoterapie și Terapie Ocupațională	17	Lector universitar	Bazele generale ale kinetoterapiei (C); Bazele generale ale kinetoterapiei (LP); Masaj și tehnici complementare (LP).	
3.	Departamentul de Kinetoterapie și Terapie Ocupațională	18	Lector universitar	Kinetoterapia în afecțiunile reumatologice (C,LP); Fiziologia sistemului nervos (C,S); Fiziologie (S); Fiziologie (LP); Stagiul de practică de specialitate IV (în unități sportive).	
4.	Departamentul de Kinetoterapie și Terapie Ocupațională	19	Lector universitar	Biomecanica (C); Stagiul de practică în stațiuni balneare (mediu montan); Biomecanica (LP); Kinetoterapia deficiențelor fizice și	

				senzoriale (LP); Terapia ocupațională pentru persoane private de libertate sau aflate în probațiune (LP); Terapia ocupațională la persoane cu afecțiuni neurologice (LP); Practica de specialitate 3.	
5.	<i>Departamentul de Educație Fizică și Performanță Sportivă</i>	15	Lector universitar	Modelare în educație fizică și sport de performanță (C,S); Teoria și practica fotbalului (LP); Aplicații din jocuri sportive (Handbal, Fotbal) în kinetoterapie (LP); Educație fizică (LP); Educație fizică (S).	
6.	<i>Departamentul de Educație Fizică și Performanță Sportivă</i>	16	Lector universitar	Gimnastică aerobică (C); Teoria și practica dansului sportiv (C, LP); Teoria și practica gimnasticii (LP); Aplicații în discipline sportive de apă (în tabere de pregătire) (LP); Educație fizică (S).	

Prorector pentru etica și imaginea universității,

Conf. univ. dr. Cristina CÎRTIȚĂ-BUZOIANU

